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3. Модель багатошарового прибутку. За такою моделлю вигоди отримуються декілька разів – за 

рахунок багаторазового використання одного й того ж товару, його характерних особливостей, торгової 

марки чи послуг. Найкращим прикладом використання такої моделі є корпорація «Disney». Усім відома 

велика різноманітність способів, за допомогою яких «Disney» використовує одні й ті ж персонажі – Міккі-

Мауса, Мінні, Геркулеса та інших героїв кінофільмів, які з’являються на дисках, в книгах, на одязі, 

годинниках, в тематичних парках і оформленні магазинів. Не важливо, який вид вони приймають в кожному 

конкретному випадку, головне те, що вони приносять «Disney» додаткові прибутки. 

4. Модель прибутку на основі першочергово створеної бази споживачів. В даному випадку компанія 

створює широку базу користувачів, а тоді продає супутні або витратні матеріали. Така модель може бути 

вигідною, якщо компанія спроможна контролювати ринок додаткової продукції. Саме такий підхід є 

основою більшості задумів Білла Гейтса, починаючи з його найперших операцій у бізнесі. Стратегією 

«Microsoft» завжди були низькі ціни, набір стандартів, і, в кінцевому результаті, отримання прибутку. 

5. Модель прибутку від встановлення фактичного стандарту. Дана модель базується на попередній і 

може бути реалізована, якщо виробнику продукції вдасться утримати фактично діючий стандарт. Найбільш 

важливою характеристикою, у даному випадку, є нарощення надходжень прибутків. Тобто зацікавлені 

особи, починаючи від постачальників базового обладнання до користувачів, втягуються у сферу діяльності 

власника стандарту [1, с. 150-160]. 

Також, А. Сливоцький вважає, що для забезпечення високого попиту на товари або послуги 

підприємствам необхідно: 

1. Зробити їх не просто дуже хорошим, а досконалими. 

2. Усунути «незручності» на шляху слідування до споживача. 

3. Удосконалити внутрішню операційну систему підприємства, навіть якщо споживач не може її 

побачити та оцінити. 

4. Знайти вірні «пускові» механізми, котрі зможуть перетворити потенційних споживачів на 

реальних. 

5. Побудувати стрімку траєкторію покращення товару або послуги. 

6. Відмовитись від усереднення товару чи послуги та знайти недорогий спосіб створення різних їх 

варіантів для різної аудиторії[2, с. 188]. 

Підсумовуючи зазначимо, що формування зони прибутковості для забезпечення перемоги на 

глобальних ринках залежить не лише від вибухового попиту на продукцію, але й від правильно вибраної 

моделі бізнесу, яка не тільки створює, але й «захоплює» цінності. 
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УДК 621.311.22(477.62) 

Кобилянська Т., Савченко О.Р. 

ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ЕНЕРГЕТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

НА ПРИКЛАДІ ТзОВ «РЗВА-ЕЛЕКТРИК» 

Основою електроенергетики України є Об'єднана енергетична система (ОЕС) України, яка здійснює 

централізоване забезпечення електроенергією внутрішніх споживачів, взаємодіє з енергосистемами 

суміжних країн, забезпечує експорт, імпорт і транзит електроенергії [1]. Загальна встановлена потужність 

електрогенеруючих станцій України на кінець 2011 р. склала 53 ГВт, з яких 52% припадає на теплові 

електростанції (ТЕС), 27% - на атомні електростанції (АЕС), 9% - на гідроелектростанції (ГЕС) і 

гідроакумулюючі електростанції (ГАЕС), 12% - на теплоелектроцентралі (ТЕС), блок-станції й інші 

об'єкти [2]. При цьому з урахуванням законсервованих блоків і блоків, які перебувають на реконструкції 

встановлена потужність готових до експлуатації блоків становить 49 ГВт (47 ГВт з урахуванням обмежень 

електромереж на видачу потужності АЕС). 

Статистичні дані з генерації електроенергії в Україні за 2010-2011 роки, згідно з даними Офіційного 

сайту Міністерства палива та енергетики України представлено у табл. 1. 
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Таблиця 1  

Генерація електроенергії в Україні, млн. кВт.ч [3; 4] 

Відпустка електроенергії в Україні 2010 2011 Зміна % 

Всього українські виробники  170 955 176592 +3,3 

ТЕС, в т.ч.  61 537 67 011 +8 

ДТЕК Востокенерго  16 352 17135 +4 

ДТЕК Днепроенерго  14 331 15 843 +10,6 

Центренерго  13 386 13 539 +1,1 

ДТЕК Западенерго  10 254 12 631 +23,2 

Донбассенерго  7 211 7 860 +9 

АЕС  84 041 85 056 +1,2 

ГЕС і ГАЕС  12 386 10 241 -17,3 

ТЕС  12 634 13 779 +9,1 

Альтернативні джерела  294 388 +31,8 

Інші  61 114 +87,2 

Крім того (імпорт, Росія)  23 22 -6,7 

Найбільш крупний енергокомплекс сформувався в Донбасі на базі використання донецького вугілля. 

Він об’єднує 9 ТЕС [5]. На підприємствах з виробництва та розподілення електроенергії зайняті 27000 осіб. 

Встановлена потужність теплових електростанцій регіону складає близько 10 млн. кВт. Зараз вони 

забезпечують в Україні виробництво кожної сьомої кіловат-години електроенергії, поступаючись за її 

обсягом лише Запорізькій області, на яку припадає понад чверть українського виробництва електроенергії 

(на її території розташована найбільша в країні АЕС). 

Згідно з даними Міністерства палива та енергетики України, за 5 місяців 2012 року порівняно з 

аналогічним періодом 2011 р. електроспоживання (нетто) в країні зросло на 11,9 %. Це відбулося, 

переважно, за рахунок збільшення споживання електроенергії металургією (на 30,9 %), машинобудуванням 

(на 18,4 %), а також хімічної та нафтохімічної промисловістю (на 11 %) [6]. 

Ефективність електроенергетики в значній мірі залежить також від структури споживання 

електроенергії. В цілому по промисловості у 2011 р. спостерігалося збільшення питомих витрат 

електроенергії, перевитрата склала 25,2 млн. кВт-годин, або 0,2 %.  

Слід зазначити, що на сьогоднішній день, більша частина генеруючих активів та електромереж 

зношена та неефективна; для підтримки надійності енергосистеми потрібна повномасштабна програма 

модернізації цих активів, насамперед у теплоенергетиці: станом на кінець 2011 р. 84% блоків теплових 

електростанцій перевищили межу фізичного зношення у 200 тисяч годин наробітку й потребують 

модернізації або заміни. Зношеність устаткування призводить до перевитрат палива, зменшення робочої 

потужності та погіршення екологічних показників. 

Єдиний виробник комплектних трансформаторних підстанцій різних модифікацій, комплектних 

розподільчих пристроїв для теплових і атомних електростанцій, вугільно-добувних та металургійних 

підприємств є Товариство з обмеженою відповідальністю «РЗВА-ЕЛЕКТРИК», яке розташоване у м. Рівне. 

ТОВ «РЗВА-ЕЛЕКТРИК» є одним з найбільших підприємств в СНД по виробництву комутаційного і 

розподільчого обладнання на напругу від 0,4 до 220 кВ. За півстолітню історію існування підприємство 

поставило на вітчизняний ринок і ринки країн Європи, Азії, Африки більше мільйона вимикачів, десятки 

тисяч комплектних розподільчих приладів, десятки трансформаторних підстанцій. 

ТОВ «РЗВА-ЕЛЕКТРИК»разом з Нижньо-Туринським електроапаратним заводом (НТЕАЗ) входить 

до складу концерну «Високовольтний союз», що знаходиться в Росії. 

Результати досліджень виробничо-економічного стану енергетичних підприємств України 

обумовлюють актуальність, необхідність і перспективність шляхів підвищення їх потенціалу, а отже, 

зміцнення економіки та енергетичної безпеки держави. 
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УДК 664 

Кузик І.С., Машта Н.О. 

АНАЛІЗ РАЦІОНАЛЬНОСТІ ХАРЧУВАННЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ 

ДОКУМЕНТАЛЬНИХ КОМУНІКАЦІЙ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ РДГУ 

З кожним роком здорове харчування людини набуває все більшої актуальності. Повноцінне 

харчування студентів ВНЗ – одна з найважливіших проблем сьогодення, яка формує здоров’я і добробут 

нації в цілому.  

Метою роботи було дослідити особливості харчування студентів-менеджерів факультету 

документальних комунікацій та менеджменту РДГУ та запропонувати напрями його покращення. 

Дослідження було проведено серед студентів 1-5 курсів напряму підготовки "Менеджмент". Було 

розроблено анкету, яка включала 20 питань з варіантами відповідей, у яких були висвітлені раціональність 

харчування, періодичність вживання певних продуктів, фізична активність тощо. Участь у анонімному 

анкетуванні взяло 166 студентів віком від 17 до 22 років.  

Провівши сегментацію студентів за середньодобовими витратами на харчування, було виявлено, що 

35 % респондентів витрачають на харчуванняменше 20 грн., 48 % – 20–50 грн., 13 % - 50 – 150 грн., і 4 % – 

понад 150 грн.  

Результати дослідження показали, що 49% студентів проживають з батьками, 30 % - у гуртожитку, 

5% - у власному будинку/квартирі і 16% - на зйомній квартирі. Також було помічено, що більшість 

студентів, які проживають з батьками, харчуються 3-4 рази на день. Ті ж, які проживають у гуртожитку або 

на зйомній квартирі – харчуються 1-2 рази на день або як виходить. Варто відмітити, що 63 % студентів 

щодня вживають гарячі страви, 30 % - кілька разів на тиждень. Разом з тим, лише 20 % опитаних включають 

до свого раціону супи щодня. Ці дані є наслідком невисокої культури харчування сучасної української 

молоді, а також свідчать, що студенти потребують системного, якісного, повноцінного та дієтичного 

харчування. 

Позитивним є те, що студенти майже одноголосно, а саме 96,4 % відповіли, що харчуються 

переважно вдома. Проте фастфуди вони все-таки відвідують: 60% - дуже рідко, 25 % - декілька разів на 

місяць, лише 2 % - щодня. 

Відомо, що джерелами біологічно цінних білків, вітамінів, мінеральних елементів виступають 

молочні продукти, яйця, м’ясо, риба, свіжі овочі та фрукти тощо. Тому важливим є аналіз споживання саме 

цих продуктів (табл.1). 

Результати, наведені у табл. 1 свідчать, що лише 20 % респондентів вживають найнеобхідніші 

продукти щодня. Негативним є те, що серед усіх опитаних студентів лише двоє споживають рибу щодня, а 

більшість – 1-2 рази на місяць, хоча цей продукт є надзвичайно важливим для організму людини. 

Отримані результати, найімовірніше, відображають особливості соціально-економічної ситуації та 

недостатній рівень доходів студентів, що не дають змоги постійно та регулярно споживати наведені 

продукти. 
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